

1470吨的钢箱梁跨越沪宁高铁

五凤口高架跨铁路施工顺利展开,因一趟高铁晚点顶推推迟一个多小时

本报讯 昨天凌晨4时12分,五凤口高架工程上跨沪宁高铁施工现场传来一片欢呼。经过近3个小时的紧张施工,近百名建设者在多种大型机械助力下,将重达1470吨钢箱梁一次性成功顶推28.5米,顺利跨上沪宁高铁。

据了解,五凤口高架工程,连续上跨沪宁高铁、京沪铁路等4条铁路,是江浙皖沪三省一市首座连续跨越4条铁路的高架桥。

昨天凌晨零时,原本是预定的施工时间,没想到发生意外情况。深圳北-南京南方向的一趟高铁晚点了1个小时发车,为了避开高铁运行,跨沪宁高铁施工时间不得不推迟。

凌晨1时25分,施工正式开始。整个现场灯火通明,30多名工人正在紧张地进行顶推作业。只见钢箱梁披着银白色的外衣,上面有悬臂拉着,下面装着滚轮,在4个千斤顶的顶推下,缓缓地向前移动着。指挥部工程处副处长王金祥告诉记者:“这段重1470吨的钢箱梁,包括117米长的主梁、30.7米长的导梁以及防撞墙等桥面附属结构,钢箱梁宽23米、梁中心位置高2.6米,要连续跨越4条铁路,顶推作业需分16次完成。”

记者了解到,跨铁路施工是



工程施工现场。文雯 摄

整个五凤口高架工程最复杂的一段,由于要错开铁路运行时段,施工不得不在凌晨零时至4时之间进行,整个跨铁路钢箱梁顶推总计达16次,顶推长度一般在6米-13米,而此次钢箱梁顶推达27米,是难度最大的一次施工。

施工现场灯火通明,整个施工过程也没有太大噪音,只有钢箱梁向前缓缓移动。凌晨4时12分,经过近3个小时的紧张作业,

第一次顶推跨越沪宁高铁顺利完成,并超出计划长度,共推进了28.5米。现场施工人员都松了一口气,中铁十局、五凤口高架C标项目经理高步廷说:“我们曾多次参加跨铁路高架桥的施工,最重的钢箱梁达3600吨,每一次跨铁路桥施工都是一次考验,因为跨铁路桥施工时间短、技术难度大、准确性高。因此,能够顺利完成五凤口高架跨沪宁高铁首次钢箱梁顶推,大家感到很欣慰。”

据了解,五凤口高架工程全长3.01公里,由市交通运输局负责建设,总投资23.4亿元,它包含1.2公里的隧道、1.5公里的高架桥。这是镇江历史上工程最复杂、技术要求最高、工程投资量最大的一座高架桥,它建成后不仅可有效缓解南门天桥交叉口拥堵、促进辖市同城化,而且将大大提升镇江交通基础设施建设技术和建设水平。

(任一鸣 沈湘伟)

南车浦镇与新区签署战略合作协议

本报讯 记者昨天从镇江新区获悉,新区军民融合产业联盟和南车南京浦镇车辆有限公司(简称南车浦镇)签署战略合作协议,双方将围绕新型纤维复合材料、高性能铝合金材料应用等方向,共同加快拓展碳纤维复合材料车辆面罩、高性能铝合金材料车体承力件、复合防火材料面板等产品业务的合作,共同推进合作产生新产品的推广和应用。

据悉,南车浦镇建于1908年,是中国从事轨道交通装备研究和制造的专业化生产企业,是中国城市轨道交通车辆生产定点企业。(张玮 崔宁华)

“登上军舰去旅行,戴上蓝盔出国门” 夏季征兵宣传吸引众多适龄青年

本报讯 “开豪车已经弱爆了,来开坦克吧,过期不候的人生体验。”这是昨天上午,全市夏季征兵宣传活动在万达广场以及多个宣传点亮出的炫酷口号。宣传中,众多适龄青年与部队战士面对面交流。

“世界那么大,想去看吗?”“登上军舰去旅行,戴上蓝盔出国门”……万达广场上,新奇有趣的宣传板以及大屏幕上动感的宣传片吸引了很多年轻入驻足。人武部门一边发放传单,一边向市民讲解今年征兵的政策条款和具体要求。

咨询台前,两名年轻人问

得很仔细。刘启明和邵华港是小学同学,他们在不同的学校读书,约好今年一同参军。镇江高等职业技术学校数控专业三年级的刘启明说,他的父亲是一名武警,平时一直以军人的标准要求他,所以他想从军,锻炼自己。在南京化工学院读书的邵华港伯父也是军人,得知他想入伍,家人都很支持。也有一些家长为孩子咨询当兵事宜。市民李女士的儿子张鑫在市信息中专读书,她很希望儿子能够入伍,因为她觉得男孩子还是当兵比较有出息。

今年,为吸引更多高素质高校学生参军入伍,教育部出台了多项新的优惠政策和激励措施,包括设立“退役大学生士兵”专项硕士研究生招生计划、将高校在校生(含高校新生)服兵役情况纳入推免生遴选指标体系、退役大学生士兵专升本实行招生计划单列、高校新生录取通知书附寄应征入伍优惠政策、放宽退役大学生士兵复学转专业限制。

军地领导曹寅、胡宗元、宋建新等来到各个征兵宣传点,现场察看活动情况。

(朱湘威 王露)

亚夫在线下月形成家庭产品体系

本报讯 继7月1日对外开放、上线试运营后,“亚夫在线”农业电子商务平台建设正在紧锣密鼓推进。昨日上午,市委副书记李茂川率领市委农办等部门相关负责人,对“亚夫在线”建设情况进行现场督查和协调推进。

据镇江亚夫在线实业有限公司总经理李寅平介绍,亚夫在线农业电子商务平台继7月1日上线试运营后,测试版将检测到9月下旬结束,为国庆正式上线提供保障。目前,B2C正在销售爆品和特品,微信平台也即将上线运营。计划在8月中旬形成基本的家庭产品体系。快速支付系统目前也正在制作之中。已拥有1500多平方米的物流仓库,内含农产品检测化验室和冷冻冷藏库。

李茂川指出,亚夫在线电商平台和联盟建设要以市场化的方

式加以推进,实现市场化运营和效果,将之作为区域性的品牌来打造。

(记者 干光磊)

金山翠芽品牌评估价值8.51亿元

本报讯 近日,浙江大学CARD中国农业品牌研究中心、中国茶叶品牌价值评估课题组发布了《2015年中国茶叶区域公用品牌价值评估报告》,镇江金山翠芽茶最新评估品牌价值达8.51亿元,茅山长青8.20亿元,较2014年分别增长7.51%和7.2%。

从2010年开始,中国茶叶公共区域品牌价值评估课题组在全国范围内具有较大影响力的茶叶区域公用品牌,进行持续跟踪和系统量化研究,发布“品牌价值评估报告”和“品牌价值榜单”,这项活动现已成为我国茶叶区域公用品牌建设的年度风向标和衡量我国茶叶区域公用品牌黏度建设成就的重要标尺。此前3年,金山翠芽公用品牌价值评估分别为7.38亿元、7.94亿元和8.19亿元。

(顾飞 干光磊)

卫岗礼邀 共享清凉

尝鲜优惠,劲爆两重喜

活动介绍

- 优惠A: 凡订购8月卫岗195ml纸袋AD高钙鲜牛奶满31天,凭“尝鲜优惠券”,立减9元;
- 凡订购8月卫岗200g玻璃瓶零添加风味酸奶奶满31天,凭“尝鲜优惠券”,立减15元;
- 优惠B: 先此券即获得抽奖机会一次
- 一等奖(3名): 免费品尝卫岗195ml纸袋AD高钙鲜牛奶365天
- 二等奖(6名): 免费品尝卫岗195ml纸袋AD高钙鲜牛奶180天
- 三等奖(12名): 免费品尝卫岗195ml纸袋AD高钙鲜牛奶31天
- 幸运奖(1000名): 购买卫岗牛奶价值10元指定产品体验卡一张(可用于订购卫岗指定产品)

订奶客户需完整填写详细资料,并把抽奖联交予为您服务的工作人员,同时保存好您的收据,以便今后取奖联系与进行兑奖。

产品介绍

- AD高钙鲜牛奶: 特别添加VA、VD及活性钙,营养更佳的同时,让孩子骨骼更发达。
- O添加风味酸奶: 以优脂鲜牛奶为原料,经活性菌发酵而成,未添加香精、防腐剂,营养更健康。

开奖时间: 2015年09月18日

活动截止日期: 2015年8月10日
具体详情请向当地经销商查询。咨询电话: 0511-88836771
本次活动仅限镇江市卫岗订奶网络

尝鲜优惠券换取方式: (1. 通过电话向当地经销商索取; 2. 向附近卫岗服务站点或人员索取)

